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Bonpocw x kaprouxam V cepun — «T'paduk cxopocTu»

I. Onpenennte mMacwrab CKOPOCTH H BpPeMEHH.

2. Oupepieaute BpeMs paBHOYCKOPEHHOrO IBHXEHHA H HAYAJBHYIO
CKOpOCTh.

3. Kakyw cropoctb 1nipyobpeno teno?

4. KakoBo yckopeHHe?

9. BbluHcaMTe nyTh, npofacHHubIW: a) npH pasrode, 6) npu
PaBHOMEDHOM ABH>KEHHH.

6. Hannwnte ypaBHeHHe ABHXKEHHA [AA AAHHOrO B KapTouke
cayuas.
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TOETHR 3ACDH HOHTORA




3akoHbl HblOTOHA
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5'=cog§t,
npu F=0

Y
I 3dKOH 1 caéii l.swf
Cywecmeyiom makue cucmembi
omcyema, 6 Komopwix 6CAK0e meno
Oydem coxpansame coOCmosiHue
NOKOA Wil PA6HOMEPHO20

U NPAMOTUHELIHO20 OBUMNCEHUSA

00 mex nop, NoKa deucmeue
opy2ux mei He 3acmasium e2o
UZMEHUMb IMO COCMOSHUE.
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F=ma Fin=-Fy
A4
3 caéii i.swf
II 3akoH ﬁ I1I 3akoH

2 caéii l.swf

1100 oeticmeuem cunv
meno npuobpemaem
maxoe yCKopeHue,
YMo e20 Npou3ceoeHUe
Ha maccy mena pasHo
oeucmeyrouien Cuie.

Cunet, ¢ Komopsimu
Gzaumooetcmeylowue meia
oeucmeyiom opyez Ha opyea,

PaeHul O MOOYITIO
U HANPaeieHel no
OOHOU NPAMOU 6
NPOMUBONON0NCHbIE
CMOPOHBL.



YpoK-pelleHne 3aaau:
« 3aKOHbl HbIOTOHa»

3akons: HeroTrona

I sapuarnm

1. Tlouemy modep He MOKET MI'HOBEHHO OCTAHOBHUTL JIBH-
MYIMica aBToMobuin?

2. Ilap maccoit 1 Kr cTAJKNBAETCHA C IAPOM HEeH3BeCTHOI
maccnl, [Toayuenasie UMH yeKopeHua pasubnl 0,2 m/c2
i 0,4 m/c? coorreTcTBeHHO. OnpegennTe Maccy BTOPO-
ro wapa.

35

5. Ilo rpadhuKy 3aBMCHMMOCTH YCKO-
PeHMA OT CHILI NAHAHTE Maccy
TeNA.

BepHo aM yTBepMAEHHE: €CJIM HA TeJ0 He jelcTByer
cHia, To OHO He aBuikercs? Oreer ofocHyiTe.

Ecau noa peiicreuem cuawl F; = 10 H meso asuxkercs
¢ yCKOpeHMeM a, = 2 M/c%, TO ¢ KAKMM YCKOpPeHHeM
Oyaer ABMraThCA JTO TeJ0 NOA JAefCTBHEM CHJIbI
F, =25 H?

Hano: Pewenue:

az—?

Omeem:

x|

: |zt

6. K Teny npuioxeHsl ABe CHJIbI:

[ [ F,=2HuF, = 0,5 H. Haiiaure

MOAYJIb YCKOPeHHA, eciu macca
Tesa pasHa 300 r.




YpoK-pelleHne 3aaau:
« 3aKOHbl HbIOTOHa»

7. AsrToMoOHJBL Maccoi 2 T, TPOrasach ¢ MecTa, INpoIles
nyTk 100 M 3a 10 c. Haligure cuny Tara.

Hawno:

F,—7

Pewenue:

Omeaem:

8. Ilo rpapmKy CKOpPOCTH
HalauTe CHIY HA KaXKIOM

YHacTKe, €CJIM MAacCa TeJa

paeHa 400 r.

[lomaLuHe
e
3ajaHue:
Il BApUaHT
2,5,6,7,8
(CTp.
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[lomalluHee 3agaHue:

X CEPHUA — «ABMIKEHME TEJA, BPOLWLUEHHOIO
noa Yrnom K roPM30HTY»
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[lomalluHee 3agaHue:

X CEPHUA — «ABMIKEHME TEJA, BPOLWLUEHHOIO
noA Yrinom K roOpM3OHTY»

Bonpoco x kaproukam X cepuH — «JlBHXKeHHe Tena,
6pOIEHHOro NoA yraoM K FOpH3OHTY»

Onpenennte Macwrtab no ocaAM aGCUMCC H OPAHHAT.
KakoBa BbICOTa noaneMa Tena?
KakoBa naabHOCTb noJiera?
Boiyncaivte Bpems noabemMa H BpeMs nosera a0 TOYKH D,
BeluHcaHTe nNpOeKiMH CKOPOCTH OpOCAHHSI HAa OCH KOOPIH-
HaT Uox, Uoy.

6. Uemy pasen moayab ckopoctH 6pocanusi? Ilon kakum yriom
BEKTOP CKOpPOCTH GpPOCAHUAl HanpapJjeH K rOPH3OHTY?

[lepeuepTHTe PHCYHOK B TeTpanb H H306pasuTe BEKTOP CKO-
pOCTH B MOMEHT 6pocanHusi YKa>kute MacwTtab OJisi CKOPOCTM.

7. Boluncante ckopoctH B Toukax A, B, C u D TpaekropuH.
HayepTute BEKTOpH 3THX CKOPOCTEH.
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[Ipumep pelleHna goMmallHen
3agauyn

1. Macwta6: 1 knetka — 2 M.

2. Boicota nogwema: h = 20 M.
3. NanabHoctb nonera: [ =40 m
4. IlpoaoaKHTENBHOCTD:

a) noavema { = |/ i fe= V ._.z,._“_zo__"‘_zg c:
g 98 m/c”

6) Bcero nonera T =2{=4 ¢
5. Ipoekuus ckopoctu 6pocanns Ha ock OX u OY

{ 40 M

vox=—. vox=
4 ¢

—= 10 M/c;

Uy = Uoy — 8¢, vy, =0,
Uoy = 81, Uoy = 9,8 M/c® -+ 2 c =~ 20 m/c.
6. CxopocTb Gpocauusi Uo.
a) monyab vo= Vol + vi, vo= V100 m2/c?+ 400 u?/c? = 22 u/c
6) uanpaBicHHe (Yros Meskay Uo H ocbio 0X)
20 m/c

Ugy
tga= tga=—-———— =2, a=063°30 =~ 64°,
£a Uox ¢ 10 m/c *

7. Ckopoctb B8 Touke A

Var= 10 M/c, vy, = vo, — gt,
va, = 20 M/c — 9,8 M/c® - 1 c & 10 m/c,
va— Vb, + vi, uva= V100 M/ + 100 m?/c* ~ 14 m/c,
Uay 10 M/C

tga=———=1, a=45".
UAs 10 m/c

g a=




Tema ypoka:
« 3aKOH BceMmnpHOro TaroteHunsa »

* Tuxo bpare Tena nagatoT Ha
3emrso
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Tema ypoka:
« 3aKOH BceMmnpHOro TaroteHunsa »

NPMMEHUM
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Tema ypoka:
« 3aKOH BceMmnpHOro TaroteHunsa »

Kak BO3HUKaeT

CUIla He 3Halo, a
_ rmnoTes
5 <% M3MbILLUNATb HE
xenato!

[1naHeTa HenTyH
OTKpbITa Ha

«KOHYMKe nepa»
S 177




Tema ypoka:
« 3aKOH BceMmnpHOro TaroteHunsa »

Cuna
TAXKECTU:

M | M
F=G*R?m=mg :> §=06pa

g 3aBUCMUT OT:

1) BbicoTbl Tena Haa
3emMren

2) OT WMPOTbI MECTHOCTW

3) OT nopoa 3eMHJ£|,0|\/|aLuHee 3afaHue:

(rpasmmeTpMﬂ) §15, 16 (yCcTHO), ynp. 15(3),
ynp. 16 (3) DIMCbMEHHO




CamocTtosaTenbHas paboTa

3amaua

0003HauYeHHON ¥*.

AcCTpOHABTHI IIpH 00JiIeTe HEKOTOPOM IJIAHEThI OOHADYMKHJIM, YTO
yCKOpeHue cBoOOAHOro mnaaeHuss Ha Beicore H OT ee IMOBEPXHOCTH pPaBHO £.
Hduamerp niaanetrsl D, Mmacca niaaHersl M. OnpeaenuTe 3HaYeHHE BeJIUYHHEI,

Bapmanr 1 2 3 4 b 6 7 8 9 10 | 11 | 12
H, km * | 400 | 300 | 200 | * | 200 | 400 | 300 * 100 | 200 | 400
g, m/c? 10 * 12 | 6,0 [ 4,0 | * 2,0 | 8,0 | 4,0 . 6,0 | 12
D,10°km | 8,0 | 13,8 * 6,8 | 4,0 | 9,6 * 11,4 20,0 | 7,8 * 7,2
M, 10*xr| 2,6 | 6,0 | 2,0 * 10,3 2,5 | 0,6 w 6,6 [ 1,5 | 2,4 o

15

MUHYT

BapuaHT coOTBETCTBYET

Nmsa+dpam-9




3aKOH COXpaHeHuna nmnynbca

Camag 6onbluas Konbibenb
Hbl0TOHa B Mupe.
r. Kalamazoo (wtat Muymran




